

# KUNSZENTMÁRTONI UJSÁG

TÁRSADALMI HETILAP

ELŐFIZETÉSI ÁRA:  
Egész évre 8 k., félévre 4 k., negyedévre 2 kor.  
Megjelenik minden vasárnap. Hirdetéseket felvesz  
a kiadóhivatal.

FELELŐS SZERKESZTŐ:  
DR. KOVÁCS JOZSEF  
ÜGYVED.

SZERKESZTŐSÉG: Kölcsey-utca 1197 sz.  
Dr. Kovács József ügyvédi irodájában.  
KIADÓHIVATAL: Wolf Dezső könyvnyomdája

## Jász-Nagykun-Szolnok vármegye közönségéhez!

Második éve tartó s hála a magyarok Istenének és a magyar katonák vitézségének, győzedelmes háborunk óta harmadszor fordul a Nemzet a maga fiaihoz, hogy adjon neki kölcsönt fegyverre, municióra, katonáinak élelmezésre, ruházatra, mint ahogy adott hazafias szízzel vitéz, bátor katonákat.

A jó Isten kegyelme az idén a vármegye földmivelő-népét tisztességes terméssel áldotta meg, gazdáink e termésüket magas áron értékesíthetik, van tehát pénzük.

Ezt a pénzt hazafiatlan bűn a láda-fiában rejtegetni, hiba tisztán csak a takarékpénztárba rakni akkor, amikor a Haza kéri tőlünk jó kamatra kölcsön.

Amivel a haza földjének barázdái megajándékoztak bennünket, annak árából minden nélkülözhető koronát az érettünk vérző katonák rendelkezésére kell adnunk, hogy legyen nekik mivel harcolni és hogy vérüket ne ontsák hiába, hanem vésszel, viharral dacolva jó erőben, kitartással kivívják a végső diadalt s haza érkeve velünk együtt élvezzék a győzedelmes béke áldásait.

Ez a harmadik hadikölcsön nem áldozat, hanem előnyös befektetés, legalább is olyan biztos vagyon, mint maga a készpénz, mert az állam egész vagyonával, hitelével biztosítja s emellett oly nagy kamatot fizet utánna, amelyet a pénzügyintézetek nem adhatnak.

*Nemcsak becsületbeli kötelesség hát hadikölcsönt jegyezni, hanem jó üzlet is.*

A földet előnthei az árvíz, a termést tönkre teheti az aszály, a házat elpusztíthatja a tüzvész, de a hadikölcsön mindig ineghozza kamatát.

Ó Felsége a Király az új hadikölcsönre 20 millió koronát jegyzett, többet egy évi jövedelménél.

Az győz, aki a háború nagy kiadásait győzi pénzzel.

Mi bizton hisszük, hogy álnok ellenségeinket fegyverrel is, költséggel is legyőzzük, csak minden honfi és honleány lássa be: saját érdekében mit kell tennie.

*Jegyezzen hát mindenki tehetségéhez képest hadikölcsönt.*

Jegyezni lehet november 17-ig bármely takarékpénztárnál, minden postahivatalnál és minden hitelszövetkezetenél.

Ezenkívül minden község házában a legnagyobb készséggel adnak felvilágosítást a jegyzések ügyében.

Jegyezni lehet 50, 100, 1000, 5000 és 10000 koronás darabokban.

Az állam által kibocsátott minden 100 koronás kötvény 97 korona 40 fillérért adatik ki.

Ebből is azonban minden jegyzési hely a neki biztosított száz koronánkénti ötven fillér jutalékot készségesen elengedi, minélfogva száz koronás kötvény csak 96 korona 90 fillérbe kerül.

Az árfolyamnál marad tehát tiszta nyereség minden 100 koronánál 3 korona 10 fillér és a 6% kamat mégis az egész 100 korona után fizetődik.

Ezer korona jegyzésnél tehát a kamatokon felül még 31 korona nyereség van az árfolyamon.

De nem is szükséges, hogy a kölcsöntjegyző fél az egész jegyzett összeget egyszerre befizesse. Elegendő, hogyha minden 100 korona után 21 korona 90 fillért fizet be, mert 75 korona erejéig minden 100 korona után a jegyzési hely 5% kamat mellett kölcsönt szerez.

Ilyképen a kölcsönvett összegnél is a fél 1%-ot nyer, mert fizet a kölcsön után 5%-ot és kap a kötvény után 6% kamatot.

Eszerint minden jegyzett 100 korona után befektetett 21 korona 90 fillér tőke hoz 2 korona 25 fillért, mert kap a 100 koronás kötvény után évenként 6 koronát, fizet a kölcsön után 3 korona 75 fillért, marad tiszta haszon 2 korona 25 fillér, minden 1000 koronás kötvénynél 22 korona 50 fillér, ami 10%-nál is nagyobb kamatnak felel meg.

Aki az általa jegyzett kölcsön összegét egészen kifizeti, de később pénzre van szüksége: a neki kiszolgáltatott kölcsön kötvényét vagy eladhatja, vagy 5% kamatra kölcsönt vehet rá.

Minden 100 koronás kötvényre 75 korona kölcsönt kap az Osztrák-Magyar Banktól, vagy a m. kir. hadikölcsön pénztártól. Ezen kölcsönt bármely takarékpénztár, vagy hitelszövetkezet készségesen közvetíti.

*Polgártársak!*

Akár kis, akár nagy tőkével rendelkezünk, őseinktől örökölt hazafiúi hűséggel, a haza kérészavára teljesítsük legszentebb kötelességünket. Járuljon mindenki hozzá, hogy szép magyar földünk magyar maradjon és készítsünk elő gyermekeinknek szebb és boldogabb jövőt.

Kelt Szolnokon, 1915. évi október havában.

Gróf Szapáry György,  
főispán.

dr. Küry Albert,  
alispán.

## Egyről-másról.

— A pótdadó. A szántás-vetés. —

Kunszentmárton község költségvetési előirányzata a napokban lesz közhírré téve és azzal a legközelebbi közgyűlés fog foglalkozni. Az előirányzat a községi pótdadót 100 százalékban kéri megállapítani. Bár sokakat meglep a község így magas pótdadója, mi elvöltünk erre készülve, az elmúlt évben előreláttuk, hogy Kunszentmárton község kiadásainak fedezésére szükséges a 100 százalékos pótdadó.

A költségvetés reális alapon épült fel, nincs abban semmi felesleges. A kiadások rovatába csak a legszükségesebb, a nélkülözhetetlen, a mindennapi élethez szükséges összegek vétettek fel. Hogy ezek sokat tesznek ki, az természetes. Egy nagy községet nem lehet semmiből kormányozni és tudjuk azt is, hogy az élet nemcsak a magánosokra lesz drágább évről-évre, hanem a községekre is. Minthogy a bevételek nem emelkednek olyan nagy arányban, mint a kiadások, ennek természetes folyamánya, a pótdadó emelkedés.

Hiába mondjuk azt, hogy sok a száz per centes pótdadó. Sok, nagyon sok, de mit csinálunk? Jobb szeretnénk, ha a községi adó 20—30 százalékos lenne, mint Debrecenben, vagy Kecskeméten. Csakhogy minálunk ennyi nem lehet, mert mi nem rendelkezünk azzal az óriási vagyonnal, mint Debrecen és Kecskemét. Kunszentmárton községnek nincsenek ingatlanai, legfőbb bevételeit a vásár, a piac és egy-két jog jövedelme képezi, tehát nincs más hátra a kiadások fedezésére, mint a pótdadó. Akárhogyan is gazdálkodik egy község vezetősége, mely ingatlanokkal és földbirtokokkal nem rendelkezik, annak a községnek a polgárai nem a pótdadó csökkentésére, hanem az emelkedésére lehetnek elkészülve. Kunszentmártonban pedig a legrendesebb és legtakarékosabb gazdálkodás folyik és mégis emelkedik a pótdadója, mert nincsenek jövedelmezőségei, melyek fedeznék kiadásait.

Rosz az időjárás, kevés az igaerő, nagyon lassan halad a szántás és vétés. Ha végig nézzük a határt, elszomorodik a szívünk. Míg más években november közepére elvölt vetve, most a határ egynegyed része sincs felszántva és bevetve.

Rosz az időjárás és kevés az igaerő. Ez a kettő egyszerre sok, az egyik is nagyon elegendő, hogy megakadjon a munka. Pedig az volna a főtörekvésünk, hogy minden talpalattnyi föld belegyen vetve, mert ha vetetlen marad a föld, nem lesz ennivalónk a jövő évben.

Figyelmébe ajánljuk polgártársainknak alispánunk lelkes felhívását. Segítsünk egymáson. Akinek van igája, az adja oda a szomszédjának is, hogy az is elszántson és elvessen. Milyen boldog lesz Kunszentmárton népe, ha minden földje be lesz vetve.

Ugy értesültünk, hogy Kunszentmárton község 50 pár lovat fog kapni a napokban. Erre nagy szükség is van. Ha megkapjuk az ígért lovakat és ha az időjárás is kedvező lesz talán elfogjuk érni azt, hogy minden ember elvégzi az őszi munkát.



## Felhívás a vármegye közönségéhez.

A megfogyatkozott kézi és ígás munkaerő miatt a gazdasági munka elvégzése a legnagyobb nehézségbe ütközik, alig leszünk képesek földjeinket felszántani, bevetni; pedig minden erőnket meg kell feszítenünk, hogy Magyarország földjéből az új gazdasági évben minél kevesebb maradjon parlagon, mert azt nemcsak gazdasági, hanem létérdekeink követeli.

Diadalmas háborunk csak így érhet kedvező befejezést s az itthon maradottak csak így lesznek méltók a harcmezőn vérző katonáinkhoz.

A gazdasági munka terén segítséget sehonnai se várunk, érezzük át a közmondás igazságát: «Segíts magadon, az Isten is megsegít».

Tömörüljenek, szervezkedjenek a gazdák; kölcsönös erővel sok hiányon lehet segíteni, sok akadályt le lehet küzdeni.

Akinek van ereje, annak ma arra szoruló gazdatársán a munkák elvégzésében segíteni nemcsak emberbaráti, hanem hazafias kötelessége.

Bízton reméljük, a vármegye derék magyar népe átérti és átérzi, hogy az itthon maradtaknak megfeszített erővel szintugy harcot kell vívni, mint a csatamezőn vérző katonáinknak; aki most tétlenül pihen, férj, gyermek, asszony vagy leány, aki meg nem fogja az eke szarvát, vagy akinek módja van felebarátján igájával segíteni, de azt elmulasztja, az nem tisztességes hazafi.

Elvárjuk, hogy amint eddig nem volt, ezután se lesz szükség reá, hogy e vármegyében a hatóság közmunkában rendelje ki szántásra az ígás vagy kézi munkaerőt.

Imádkozunk és kétszeres erővel dolgozunk, mert csak így segít meg bennünket, így hozza el ránk a már is pirkadó boldogabb jövőt a magyarok Istene!

Szolnokon, 1915. évi október hó 23-án.

A vármegye közgyűlése nevében:  
dr. Küry Albert,  
alispán.

## Adakozzunk a Vörös-kereszt kórháznak.

### H I R E K

Kunszentmárton, 1915. november 7.

— **Márton-nap.** Kunszentmárton község védőszentjének, Szent Márton püspöknek november hó 11-én, csütörtökön lesz a névünnepe. Ez alkalommal megtartatik a szokásos bucsu is. Délelőtt 9 órakor ünnepi nagy mise lesz, melyet Timon Zsigmond esperes-plebános fog cerebtálni nagy papi segédlettel

— **Harcias kun leányok.** Lapunk egyik legutóbbi számában megírtuk, hogy öt kunszentmártoni leány kérvényt adott be a hadügyminiszterhez, miszerint sorozza be őket is katonának. Kérvényük természetesen kedvezőtlenül lett elintézve azon egyszerű oknál fogva, mert eddig a törvényhozás nemcsak nem iktatta törvénybe a nők védkötelezettségét, de még csak nem is foglalkozott azzal. Ezen rövidke hírünk eljutott a harctérre is, ahonnan öt kunszentmártoni fiu a következő levelet írta hozzánk:

Harcszíntér 1915. X. 30.

*Tek Szerkesztőség!*

Mindig oly örömmel és érdeklődéssel várjuk k. lapját a Kunszentmártoni Ujságot itt a harctéren, mi Kunszentmárton s vidékébe tartozók s a hazáért küzdők, hogy otthonunkról időközben némi képet alkothatunk magunknak.

Vettük a legutóbbi 43. számot (itt Tarnopol alatt), amelyben többek között a «Harcias kun leányok» című cikk vonta magára figyelmünket.

Módfelett fáj a szívünk, hogy a honfitárs harcias kun leányok kérelmét nem teljesítette a hadügyminiszter ur, pedig mi jól ismerjük a bátor és szép kun leányokat és segítség gyanánt tárt karokkal fogadtuk volna őket.

«Az öt kun leány most szomorkodik, busul». Irja az ujság. Mi igazán, szívből osztozunk a vitéz öt kun leány bujában, akik itt a harctéren segítségünkre lettek volna és az ő közreműködésükkel gyorsabban fejeztük volna be a háborút. Tisztelettel Kovács főtüzemester és négy társa.

— **Vásár.** Őszi országos vásárunk a mai napon fog megtartatni. Vészmentes helyről mindenféle állat felhajtható.

— **Sorozás** November hó 8-án, hétfőn reggel 8—10 óráig lesz Kunszentmártonban, a község háza nagytermében az 1892—1893. 1894. és 1878—1890. évi születésű népfelkelők utó-bemutató szemléje. Kunszentmártonban kerülnek szemlére a szelevényi, csépai, sasi, ugi, nagyrévi, tiszakürti és mesterszállási illetőségű népfelkelők is.

— **November 17. Csak november 17-ig lehet hadikölcsönt jegyezni. Aki még nem jegyzett semmit, az siessen valamelyik takarékpénztárba, az előjáróshoz, vagy az adóhivatalba és jegyezzen kölcsönt, mert az idő elhalad és a tőkepénzes elveszti a jó kamatot.**

— **A veszelmes ló.** November hó 4-én Zsidó László kocsis beakarta fogni a lovait, hogy fuvarba menjen. Az egyik ló sehogy sem akart munkába menni, amit bizonyít az, hogy gazdájának ostorral kellett a kocsihoz terelni. Amikor Zsidó László a hámat a ló nyakába akarta tenni, az szájával beleharapott a gazdája karjába és a földhöz vágta. Zsidó súlyos sérüléseket szenvedett.

— **A kórházból.** A kunszentmártoni kórházban jelenleg 40 sebesült katona részesül ápolásban. Legnagyobb részük súlyos sebesült. A könnyebb sebesülteket az október 3-iki vizsgálat alkalmával a meggyógyultakkal együtt visszavitték a csapattestekhez.

Az elmúlt héten értékes adományok folytak be a kórházba. Szükség is van a közönség adományaira, mert a drágaság még mindég

tombol Kunszentmártonban. A legcekélyebb adományt is szívesen fogadja a kórház és kérjük is Kunszentmárton község derék polgárait, hogy ne feledkezzenek el a sebesült hősokról, hanem juttassanak nekik a sokból egy keveset.

Az elmúlt héten a következők adakoztak: Stukovszky Mihályné Tiszakürt 1 kosár zöldség, egy kosár alma, 1 kosár körte, 10 liter tej. Palásthy István 1 köböl buza. Szabó Ignác 2 métermázsza buza. Gulyás János 5 liter tej. Cseuz Kálmánné egy kosár alma. Pozderka Péter 1 zsák zöldség.

— **6 százalékos kamat.** *Aki hadikölcsönt jegyez, az minden 100 koronája után 6 százalékos kamatot kap az államtól. Emellett a befizetéskor minden 100 korona után még 2 korona 60 fillért is visszakap. Tehát a készpénzt most legelőnyösebb hadikölcsönbe fektetni.*

— **A gőzfürdő.** Kunszentmárton község közönsége nagyon nehezen várja már, hogy a gőzfürdő megnyíljon. Ezelőtt egy hónappal képviselőtestület egy nagyszabású céget bízott meg a gőzfürdő kazánjának a rendbehozatalával. A cég az előjáróság többszöri sürgetésére a napokban válaszolt és kijelentette, hogy hamarosan hozzáfog a kazán kijavításához. Most már ne busuljanak a fürdőzők, a gőzfürdő nemsokára megnyílik.

— **Az időjárás.** Az időjárás a lehető legkedvezőtlenebb. Az elmúlt héten nem volt nap, hogy az eső ne esett volna. Az eső miatt szünetelt minden gazdasági munka. Nem halad a szántás és a vetés. Pedig már közeledik a tél. Ha az időjárás nem változik meg, úgy egy gazda sem bírja az őszi munkáját befejezni.

— **Lábficam és a oszismahuzás.** Bizonyára ismerik olvasóink a szabó és a töltött káposzta történetét. A töltött káposzta ugyanis a tüdőgyulladásban levő szabót meggyógyította. Azóta az orvosok, ha egy szabó tüdőgyulladásban megbetegedik, csak töltött káposztát rendelnek neki, lévén ez csodálatos és legbiztosabb gyógyszer. Ez a történet Minden-szentek napján megismétlődött Kunszentmártonban, csak hogy más alakban. Nem szabó a főszereplő, hanem egy földmives és a gyógyszer nem töltött káposzta, hanem a csizmahuzás.

Minden-szentek napján az esti órákban hazafelé ballagott hősünk egy kocsmából. Miután sűrűn nézegette a pohár fenekét, rózsás állapotban vala és a koromsötét utcákon nem épen a legbiztosabban lépdelt. Hogy ne érezze magát olyan egyedül a kihalt utcákon, nótára gyujtott. Azonban kár volt nótázni ezen a szent estén, hejh nagyon kár volt, mert addig, addig nótázott, hogy megcsuszott és elesett. A nóta elhalt az ajkán és nemsokára keserves jaj, jajkiáltások verték fel a szent este ünnepies csendjét. Hősünk kifecamította a lábát, amely balesetét ő a sötétségnek, az orvos azonban az ujbornak, a szent asszonyok pedig a szent estéhez nem illő nótázásának tulajdonították.

Hősünket kocsihoz tették és vitték a kórházba! Az orvos parancsára bevitték a körtembe és lefektetették a műtőasztalra. Hősünk eleinte tiltakozni akart ezen illetéktelen beavatkozás ellen, de ezután belátta, hogy jobb engedni, mert minden tiltakozás hiábavaló. Magyarán mondta, lefotgát, mint az áldozatra szánt szüreti birkát.

Az orvos megparancsolta embereinek, hogy huzzák le hősünk csizmáját. Megállapította, hogy boka ficam történt, melyet egy-kettőre rendbehoz. Szörnyű viaskodás keletkezett. Négy ember huzta hősünk csizmáját, de nem sikerült lehuzni. Hősünk ellene szegült és ebben segítségére volt az ujbör is. Jó tíz percig tartott a viaskodás, amikor csak egyszerre felugr: hősünk és szalad a kijárat felé.

Az emberek kétségbeesve néztek utána, az orvos ellenben nevetett. Hagy menjen mordotta, rendben van már. A csizma huzás alatt helyre ment a lába.

Hősünket azóta nem látta az orvos, de feljegyezte noteszébe, hogy földmives embernek, ha lábát kifecamítja: gyógyszer a csizmahuzás.

— **A piaci árak.** A képviselőtestület már jó két héttel ezelőtt megállapította piaci árakat és a javaslatot jóváhagyás végett elterjesztette. Azóta nem hallottunk a javaslatról semmit, sem azt, hogy elutasították, sem azt, hogy jóváhagyták volna. Pedig sürgős volna, hogy a piaci árak életbe lépjenek, mert most már igazán nem lehet a piacon vásárolni. Ez alatt a két hét alatt az árak megint emelkedtek 20—30 százalékkal és ha a piaci árak jóváhagyása még sokáig késik, akkor teljesen fölösleges lesz a hatósági ármegállapítás, mert akkorra elfogy a termés, részint azért, mert a közönség kénytelen a horribili árcsökkentésért, részint azért, mert kiviszik a községből. Eddig csak örültünk, hogy az ármegállapítással mégis csak korlátozva lesz az eladósorozás, azonban most már olyan nagyon nem tudunk annak örülni, mert már nagyon sok a kérés. Mit ér nekünk az ármegállapítás, amikor már nincs mit vásárolni? Ma van a vásár. A mai napon szerezzük be a télire való zöldséget, káposztát, burgonyát, sertést, libát, kacát és egynek sincs az ára megszabva. Mi pedig azt hittük, hogy az őszi vásáron a hatósági árak ki lesznek függesztve. És nem lesznek. A vásár után aztán hiába jön meg a hatósági ármegállapítás, annyit sem fog az éni, mint a körösi szentelt víz.

— **Kivonat az anyakönyvből.** Kunszentmártonban 1915. október 30-tól november 7-ig született: Nálhi Antal. — *Elhalak:* K. Tóth Margit 22 éves, Kuna Imre 81 éves.

### Bozóky Álmos

vas- és fűszer kereskedésében Kunszentmárton egy jó családból való fiú **tanulóul felvétetik.** Polgári iskolás előnyben részesül.

### Jäuernik Károly

értesíti a közönséget, hogy a **rezüstök** helyett **vaslemezből** készít **üstöket** és **ércedényeket** cinezve. Kéri a közönség szíves pártfogását.

Wolf Dezső könyvnyomdájában egy **ügyes fiú** fizetés mellett

### tanoncnak

felvétetik. — Értekezni lehet e lap nyomdájában.

### Üzlet áthelyezés.

**NAGY SÁNDOR** cukrász értesíti a nagy érdemű közönséget, hogy

### cukrász üzletét

**1915. november hó 15-én** KIRÁLY-UTCA 932 szám alatt (Berta József fűszer-kereskedő mellett) levő saját házába helyezi át.



### Aranyat — vasért!

#### VASGYÜRÜK

kibélelését arannyal, vagy ezüsttel jutányos árak mellett készíti DÉVAI JENŐ ékszerész.



### Kohn János

kunszentmártoni gabona-kereskedő értesíti a nagyérdemű közönséget, hogy házában

### elsőrendű

kályhát és **kazán-szón** kisebb-nagyobb mennyiségben kapható. **Szombati nap az üzlet zárva.**

### Felesmunkálatra

igen kedvező feltételek mellett **kladó** a kunszentmártoni határban, vagyis belsőecseren levő **67 hold** jó minőségű **tanya—föld.** Értekezni lehet a tulajdonossal, özv. **Dobosy Dávidnéval Szentesen** I. ker. munkácsit utca 2 sz. alatt.

### ORVOSOK

ajánlják, mint legelismeretebb köhögés ellen szert a **KAISER-féle**

### Mell-karamellákat

a Három fenyő védjeggyel.

**Milliók használják**



ellen. Rekedtség, elnyálkásodás, számarköhögés, katarus gégefájás stb. minden előforduló **hűlés** ellen.

**6100** köszönős hálale: él orvosoktól s magánosoktól igazolják a biztos eredményt.

**Étvágygerjesztő és legizletesebb bombonok.** Csomagonként 20 és 40 fillér, dobozonként 60 fillérért kapható Kunszentmártonban

**LUKÁCS ANDOR** és **POPOVITS GÁBOR** Tiszaföldváron **Goldman Adolf** győgytárában és minden hazai győgytárban.

## ÚJ TEMETKEZÉSI VÁLLALAT!

Tisztelettel van szerencsém Kunszentmárton és vidéke nagyrabecsült közönségét értesíteni, hogy teljesen új temetkezési üzletemet **BELEZNAV ISTVÁN** ur házában (TITTEL KÁROLY ur szomszédságában) helyeztem el, ahol is a mai kornak megfelelő s a legkényesebb igényeket is kielégítő LEGUJABB és LEGDISZESEBB

# TEMETKEZÉSI vállalatot

rendeztem be. Raktáron tartok: **érokoporsót, fakoporsót, szemfedeleket, sirkoszorukat** és a temetkezéshez szükséges legújabb diszes ravatalozási cikkeket.

### Új üveg gyász-kocsim

kivánatra minden temetkezésnél rendelkezésre áll a nagyrabecsült közönségnek.

Amidőn erről a nagyérdemű közönséget értesíteni bátorodom, már ezuttal is kijelentem, hogy úgy olcsó árak tekintetében, mint a legpontosabb kiszolgálásról a nagyérdemű közönséget biztosítom.

Szíves pártfogásukat kiváló tisztelettel kéri:

**Várady Lajos**

temetkezési vállalkozó.

## Képes levelező-lapok nagy választékban.

Polgáriskolai tan-  
könyvek, rajzesz-  
közök és tanszerek  
s általában minden-  
féle iskolai cikkek  
kaphatók.

**Wolf Dezső**  
könyvnyomdája,  
könyv-, papir- és írószer-  
kereskedése  
**Kunszentmárton.**

Mindenféle könyv-  
nyomdai munkák a  
legszebb kivitelben  
gyorsan, pontosan  
és kifogástalanul  
készülnek.

## Képes levelező-lapok nagy választékban.